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	キッチンカーの大きさ　        m ×       m
テーブルの大きさ　      m ×       m前



キッチンカー内配置図
（消火器・発電機等火気器具類の配置を必ず記入してください。）

＜キッチンカー内配置図面について＞
[bookmark: _GoBack]消防署への届け出のために必要となりますので、キッチンカー内の火気器具等の配置を記入してください。

【記入内容及び注意事項】　
①火気器具を使用する場合、設置場所と器具名を記入してください。
②火気器具を使用する場合、消火器の設置が必須となっております。図面に消火器の場所を記入してください。また、消火器は各自ご持参ください。
　③火気器具の中でも、器具の表面に可燃物が触れた場合に発火するおそれのない器具（電気ポット、コーヒーメーカー等）であれば、消火器の設置は不要とはなりますが、これらの器具の電源として携帯発電機を使用する際は、消火器設置義務の対象となりますのでご注意ください。

